

Proces – verbal

Încheiat azi 27.08.2020 cu ocazia convocării ședinței ordinare a Consiliului Local Motru.

Convocarea membrilor Consiliului Local Motru s-a făcut on line, materialele au fost trimise de angajatele Aparatului Permanent on line membrilor Consiliului Local Motru, domnului Primar – Jianu Gigel și doamnei Secretar General – Stroescu Gina, iar ședința se desfășoară prin intermediul aplicației WhatsApp (pe grupul „Primaria Motru”).

La ședință participă: 15 consilieri locali în funcție (Bulgariu Cristian, Negrea Nicolae, Pinte Dumitru, Petrișor Florentina Eugenia, Fotescu Valeriu, Colțatu Neghină Constantin, Raț Jana Daniela, Mîrșu Vasile, Iorga Ion, Stelian Vasile, Alpredi Claudiu, Popescu Ion, Cojocar Ion, Pîrvulescu Eduard Nelu și Sanda Ion), domnul Jianu Gigel - Primar al municipiului Motru, doamna Stroescu Gina - Secretar General al municipiului Motru, doamnele Lonea Vasilica și Ursoniu Ana Daniela din cadrul Aparatului Permanent al Consiliului Local Motru. Lipsesc consilierii locali: Ardeiu Răzvan Remus, Morega Costel Cosmin, Șurlin Marilena și Petrescu Ilie.

D-na. Secretar General menționează că ședința este statutară, fiind prezenți 15 consilieri locali din cei 19 în funcție.

D-na. Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței ordinare a Consiliului Local Motru din data de 30.07.2020.

Intră în rețea domnul Morega Costel Cosmin, anunțându-și prezenta. Sunt prezenți 16 consilieri locali.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței ordinare din data de 30.07.2020 a fost votat cu 15 de voturi „pentru”.

D-na. Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 31.07.2020, orele 16⁰⁰.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 31.07.2020, orele 16⁰⁰ a fost votat cu 15 voturi „pentru”.

D-na. Secretar General supune la vot procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată a Consiliului Local Motru din data de 31.07.2020, orele 17⁰⁰.

În urma votului exprimat procesul verbal al ședinței extraordinare de îndată din data de 31.07.2020, orele 17⁰⁰ a fost votat cu unanimitate de voturi „pentru” (16).

D-na. Secretar General roagă membrii Consiliului Local să facă propuneri pentru alegerea președinelui de ședință, având în vedere că domnul Petrescu Ilie lipsește.

D-ra. Petrișor Florentina Eugenia propune pe domnul Iorga Ion.

Dl. Morega Costel Cosmin propune pe doamna Raț Jana Daniela.

Atât domnul Iorga cât și doamna Raț refuză propunerile.

D-na. Secretar General întreabă dacă mai există alte propuneri.

Dl. Cojocar Ion propune pe domnul Negrea Nicolae.

Dl. Negrea menționează că nu poate accepta propunerea pentru că este în tatic.

D-na. Secretar General roagă membrii Consiliului Local Motru să voteze propunerile.

Propunerile au fost votate astfel: 5 voturi pentru domnul Negrea Nicolae și 3 voturi pentru domnul Iorga Ion.

Dl. Primar retrage ordinea de zi a ședinței, având în vedere situația.

Se încheie prezentul proces – verbal într-un singur exemplar original.
La prezentul proces – verbal vor fi anexate discuțiile on line.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
PETRESCU ILIE**

**SECRETAR GENERAL,
STROESCU GINA**

